

# 祸从口出!

## 两英国人因微博不当言论招致美警方遣返

布赖恩(右)和埃米莉



□中国日报供本报特稿(信莲)

微博控们注意了,今后去外国旅行前谨记不要在自己的微博上胡乱发消息,因为这样可能导致美好的假期泡汤,严重时甚至会被扔进看守所与毒贩共处一室。英国两名游客近日就经历了这般遭遇。

据英国《每日邮报》网站1月30日报道,这两人分别是26岁的利·范·布赖恩和他的玩伴、24岁的埃米莉·邦廷。他们计划于1月23日飞往美国洛杉矶旅行,在出发前一周,布赖恩在社交网站推特网上发布了一条微博:“提前八卦一下,这周过后,我要前往美国摧毁它。”

这并不是他第一次在网上发布口无遮拦的赴美旅行微博。在出发前三周,他曾在推特网上这样说:“3周后的今天,我们已经在洛杉矶了,让好莱坞大道上的人都滚开,我要把玛丽·莲梦露挖出来。”

他在发布微博的时候绝对没有想到,这种行为竟引起美国国土安全部的注意,对方悄悄地把他们

为潜在威胁,怀疑他策划到美国实施犯罪。1月23日两人带着手提箱顺利到达洛杉矶国际机场,但在经过入境安检后,持枪警卫立即走上前将他们逮捕并没收了他们的护照。

警方随后对两人进行了长达5小时的问询,并搜查了他们的手提箱,查看两人是否带了用于挖坟的铁锹和铲子。这期间,布赖恩一直试图解释,说“摧毁”在英国俚语中又解释为“聚会”、“派对”,他本意是想表达去美国痛快地玩一场,还称另一条微博是一部无厘头卡通美剧《恶搞之家》的台词。

“他们想知道我们为什么要摧毁美国,当他们盘问我是否要为布赖恩放风时,我不禁大笑起来,这真是太荒唐了,那句话只是引用美国一部喜剧中的台词,我们此行只想度过一个愉快的假期,这也是布赖恩在网上所表达的意思,他不会伤害任何人,他是一名同性恋。”来自英国伯明翰的埃米莉说。

两人接受问询后又与非法移民者一同被送到一个看守地点,来自考文垂市的布赖恩在那里与两名墨西哥贩毒分子度过了一晚。第二天,两人被遣送回国,并已于1月25日到家。现在回忆起那段经历,布赖恩仍心有余悸:“真是太可笑了,国土安全部的人把我当成恐怖分子一样对待,真吓人……当被戴上手铐并住进牢房时我害怕极了,但更可怕的还在后头,在单独被关一小时后,两名布满纹身的墨西哥大汉因在边境运毒也被送了进来,他们抢走了我的饭,只留给我一杯苹果汁。”

在回国之前,他们签署了一份被美国拒绝入境的文件,若今后他们还打算赴美旅行,除了不能随便发微博,还要向驻伦敦的美国大使馆重新申请签证。

# 亦悲亦喜!

## 巴西一对父子失散17年后警局“团聚”

□中国日报供本报特稿(信莲)

近日巴西一对父子在离散17年后,竟意外在警局团聚。据英国《每日邮报》网站1月30日报道,这父子二人相聚的原因很特殊,都是因在圣保罗市犯罪,父亲涉嫌恐吓他人,儿子涉嫌持枪抢劫。

小德索萨1岁以后就再没见过父亲,如今他已经长成结实的小伙子。10天前,现年18岁的小德索萨抢劫了一家加油站,1月28

日被警方抓获。到警局确认身份后,警方发现他的父亲,54岁的老德索萨刚被带到该警察局。

“父亲听到这个消息后很高兴,能再次见到儿子让他感到非常兴奋,而父子见面后小德索萨却拒绝与父亲对话。老德索萨试图向儿子解释当年离开他的原因,小德索萨却毫无反应。”警员若昂·爱德华在接受媒体采访时说。

老德索萨表示:“再次见到儿子竟是在警局,这真令我感

到尴尬,我想告诉他不要再做犯法的事,但是我怎么说得出口呢?”

“以前我在街上遇到过这家伙,但不知道他就是我父亲,不过没关系,他从没为我做过任何事,对我来说他没有任何意义。”小德索萨说。

父子二人的相聚只持续了10分钟,然后他们被关进不同的牢房。尽管儿子反应冷淡,老德索萨还是表示会继续与他保持联系。

# 无中生有?

## 美国白宫否认第一夫人斥资5万美元购奢侈内衣

□据 国际在线

据英国《每日邮报》1月30日报道,美国第一夫人米歇尔·奥巴马被传出奢侈购物,在引来媒体关注的同时,也招来部分民众的不满。当地时间1月30日,白宫方面发表公开声明,驳斥有关第一夫人奢侈购物的言论,声称米歇尔

从未在纽约斥资5万美元(约合31.5万元人民币)购买名牌内衣。

此前,英国《每日电讯报》曾披露,英国著名内衣品牌“大内密探”旗下的纽约麦迪逊大街分店曾因米歇尔的光顾而业绩大涨了12%,米歇尔曾在那里豪掷5万美元购买了该品牌内衣。

米歇尔的联络主管克里斯蒂

娜·斯卡克对此给予驳斥,声称:“此事是百分之百捏造的。”“大内密探”内衣的发言人也作出回应:“近来关于第一夫人米歇尔的奢侈购物言论是错误的!”

有媒体披露,最近一段时间,米歇尔热衷购物到“消费失控”。奥巴马贴身顾问透露,总统已经提醒妻子不要再疯狂购物。

# 临危受命!

## 普拉萨将任家乐福 CEO

□新华社1月31日专电

法国连锁零售商家乐福1月30日宣布,人称企业脱困专家的乔治·普拉萨将成为新任首席执行官(CEO)和总裁。

作为全球第二大零售商,家乐福在一份声明中说:“董事会昨天(1月29日)开会,一致选举乔治·普拉萨……接替拉尔斯·奥洛夫松,出任首席执行官和总裁。”

普拉萨现年61岁,定于4月2日正式上任,声称他“很清楚所面临的艰巨任务,需要整个企业内

部支持”。

家乐福在32个国家开设9500家连锁门店,规模仅次于以美国零售商沃尔玛,过去一年因销售停滞而5次发布盈利警报,令主要股东——投资基金柯罗尼资本和奢侈品大亨贝尔纳·阿尔诺旗下的阿尔诺集团失望。

法新社报道,普拉萨在商业圈内被视为拯救陷入困境企业的“专家”。CM-CIC证券机构零售行业分析师克里斯蒂安·德维姆说,普拉萨接任“对家乐福员工、供应商和投资者而言,是一个有力信号”。

# 奇思妙想!

## 日本公路立交桥穿过办公楼



□据 新华网

据英国《每日邮报》报道,对日本工程师来说,城市空间缺乏并不是什么大问题。在大阪,一项新的建筑设计颇吸引眼球:公路立交桥穿过办公楼(如图)。

这座办公楼共有16层,被当地人戏称为“蜂窝”,因为从这里通过

的车辆就像蜜蜂一样,运巢又离开。

高速路占据了高楼的第五层至第七层,电梯通过这些楼层时不停,从第四层直接到达第八层。据介绍,公路没有直接跟建筑物接触,通过时如同经过隧道。建筑师在公路周围设计了一种保护性结构,以免建筑物内人员遭受震动及噪声之苦。

# 能工巧匠!

## 英退休船员用火柴棍打造“泰坦尼克”号



□中国日报供本报特稿(王菁)

据英国《每日邮报》1月30日报道,为了纪念“泰坦尼克”号沉没百年,一位退休的英国船员用超过12万根火柴棍造出了这艘“梦幻客轮”的模型(如图)。

53岁的戴维·雷诺兹苦干了6个月,使用了8盒胶水和5把刻刀才完成这份杰作。如果把制作该船用的所有火柴棍首尾相接顺次排开,总长度约为3英里

(约合4828米),相当于南安普敦水域的长度,而1912年4月10日,“泰坦尼克”号正是从那里开始处女航的。

这个1:700比例的模型仅有5英尺(约合1.524米)长,却包含了很多不可思议的船体细节——船舱、螺旋桨、烟囱和缆绳等一应俱全,惟妙惟肖。

据报道,英国南安普敦海洋城博物馆将于今年3月份开馆,届时戴维的作品将被展出。